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BEDIENUNGSANLEITUNG 
DIESELLOKOMOTIVE V200.1
Instruction sheet for Diesel Locomotive V200.1

! Position der Kleinteile !
Position of small parts !
Position de petites pièces !
Positie van kleine onderdelen!

4 x # 0421
2 x # 0422
2 x # 0423
2 x # 0424
4 x # 0425

PluX22

2 x # 0426

!
!

58142-90-7000PIKO Spielwaren GmbH • Lutherstraße 30 • 96515 Sonneberg • GERMANY

Zurüstbauteile nur für Vitrinenmodelle /
Extensions only for display case models /
Détaillage pour modèle de vitrine /
Deze los meegeleverde onderdelen zijn uitsluitend 
voor vitrinemodellen! 

Einige PIKO Modelle können mit 
einem Pufferkondensator auf der 
Lokplatine ausgerüstet werden. 
Die Kapazität des Kondensators 
richtet sich nach den jeweiligen 
Vorgaben des verwendeten 
Decoders. Wenden Sie sich 
deshalb bitte bei Anfragen zu 
möglichen Pufferkondensatoren 
an den jeweiligen Decoder-
hersteller.

Some PIKO models are 
equipped with a buffer 
condenser on the circuit board. 
The capacity of the condenser 
depends on the respective 
requirements of the applied 
decoder. For requests about 
suitable buffer condensers 
please contact the respective 
decoder manufacturer.

Certains modèles PIKO peuvent 
être équipés d’un condensateur 
de protection sur la platine de la 
locomotive. La capacité du 
condensateur varie alors selon 
les préconisations du fabriquant 
du décodeur utilisé.
En cas de questions concernant 
ce condensateur de protection 
veuillez- vous adresser au 
fabriquant du décodeur utilisé.

Sommige modellen van PIKO 
kunnen worden uitgerust met 
een buffercondensator op de 
hoofdprintplaat van de loc. De 
capaciteit van de condensator is 
afhankelijk van de specificaties 
van de gebruikte decoder.  
U dient zich daarom tot de 
fabrikant van de decoder te 
wenden met betrekking tot de 
mogelijke buffercondensatoren.

Hinweis:

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten. 
Bitte bewahren Sie diese auf.

Ölen Sie bei häufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und säurefreiem Nähmaschinenöl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen 
zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhält. Bitte beachten Sie,  daß der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewährleistet 
ist.

En cas d’utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d’huile pour machine à coudre exempte d’acide ou de résine! Afin d‘optimiser les  caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run 
the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente l’olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si está sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
 
如果经常使用，可以在车轮上加上不含树脂、非酸性机油！我们建议，让此火车不断转换方向地行驶大约25分钟，
以便让它保持最优的回转及良好的牵引力。请注意，只有在清洁的轨道上才能保证此模型行驶畅顺。

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku częstego używania należy wpuścić kroplę oleju maszynowego nie zwierającego żywicy i kwasu!

После длительной эксплуатации локомотива следует смазать подшипники двигателя и передаточного механизма, используя для этой цели в 
небольшом количестве техническое масло.

Prosím mazejte při častější jízdě sady kol kapkou oleje na šicí stroje!

Oel

Oel

PIKO Art.-Nr.: 
#56301 Lok-Öl (50 ml)
#56301 Loco-Oil / #56301 比高机油
#56300 Lok-Öler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 比高机油

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages
更换胶胎



56359

ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE V200.1
Spare parts for Diesel Locomotive V200.1

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben • Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.  

Bezeichnung / Description ET-Nr. / spare part N° PG*
Gehäuse, komplett / Body, complete 59116A-02 15
Fenster / Windows 52600-05 10
Leuchtstäbe (4-tlg.) / Light bars (set of 4) 52600-06 7
Lichtabdeckung oben / Refraction top 52600-07 6
Lichtabdeckung vorne / Refraction front 59116A-08 6
Führerstand / Driving cab 52600-09 6
Auspuff (3tlg.) / Chimney (set of 3) 52606-10 7
Handgriffe (8-tlg.) / Handle (set of 8) 59116A-12 8
Frontschürze / Cover front 52600-13 7
Füllstück für Frontschürze / Filler plug for cover front 52600-14 6
Bremsschlauch, Heizungsschlauch / Brake pipe, Heating pipe 52600-15 6
Feder für Deichsel (2 Stck.) / Spring for Coupler connector 59900-16 5
Lautsprecherdeckel / Cover speaker 52600-17 6
Puffer (4 Stck.) / Buffer (set of 4) 59700-19 6
Motorhalter / Motor cover 52600-27 8
Motor, komplett / Motor complete 52600-28 15
Kardanwelle + Buchsen / Cross ball shaft + buches 59700-29 7
Kupplungsteile (3-tlg.) / Coupler part (set of 3) 59700-30 8
Klammer / Clamp 59560-33 6
Getriebe m. Drehgestell 1 (Federpaket) / Gear w Bogie 1 52600-134 13
Getriebe m. Drehgestell 2 (Federpaket) / Gear w Bogie 2 52600-135 13
Radsatz ohne Haftreifen / Wheelset (set of 2) 52600-142 9

Bezeichnung / Description ET-Nr. / spare part N° PG*
Radsatz mit Haftreifen / Wheelset w friction tyres 52600-143 9
Drehgestell 1 / Bogie 1 52600-44 10
Drehgestell 2 / Bogie 2 52600-45 10
Anbauteile Drehgestell / Parts for bogie 52600-48 9
Schrauben-Set (6-tlg.) Set of screws (set of 6) 52600-50 7
Lichtmaske für Beleuchtungsplatine / Light mask for Light PCB 52600-52 7
Hauptplatine mit Beleuchtungsplatinen und Kabel / PCB w Light PCB and wires 52600-153 15

ET aus unserem Standard-Programm / Spare parts standard range
Haftreifen (10 Stck.) / Friction tyres (set of 10) 56029
Kupplung, vollst. (2 Stck.) / Coupling, complete (set of 2) 56030
PIKO Sound-Decoder / PIKO Sound Decoder Kit 56359

*Preisgruppe *price category 


Kabel von Lautsprecher auf  Leiterplatte anlöten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Souder les câbles du haut parleur au circuit imprimé /
Kabel van de luidspreker op de printplaat solderen!

!

Sicherstellen, dass dabei keinerlei elektrische Verbindungen zum Metallrahmen entstehen (Kurzschlussgefahr!).
Make sure that there no electrical connection to the metal frame formed (causing a short circuit).
Assurez-vous qu‘aucune connexion électrique avec le châssis métallique il formé (provoquant un court-circuit).
Zorg ervoor dat er geen elektrische verbinding met het metalen frame wordt gevormd (waardoor kortsluiting ontstaat).

!

56359 
PIKO Sound-Decoder
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